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ЗАДАЧА № 1 

Дети измерили шагами длину дорожки . У Ани 
получилось 17 шагов, у Вани 13 и у Тани 12. Кто 

из детей имеет самый длинный шаг?                        
(А) Аня     (Б) Наташа    (В)  Денис     (Г)   Ваня   

(Д)  Таня          



ЧЕМ МЕНЬШЕ НУЖНО ШАГОВ,ТЕМ ДЛИННЕЕ 
ШАГ. ПОЭТОМУ САМЫЙ ДЛИННЫЙ ШАГ У ТАНИ 

(Д) 



ЗАДАЧА № 2 

У стоножки Евы  100 ножек. Вчера она купила и 
надела 16 пар новых башмаков . Несмотря на это, 
14 ножек остались босыми. Сколько ножек были 

обуты до того, как она купила башмаки?                     
(А)27   (Б)40   (В)54   (Г)70    (Д)77 



НОВЫЕ БАШМАЧКИ ОБУЛИ 32 НОЖКИ. ЗНАЧИТ ,ДО ПОКУПКИ ЭТОЙ ОБУВИ 
БЫЛИ ОБУТЫ  100-32-14=54 НОЖКИ. 

(В) 



ЗАДАЧА № 3 

Ира , Катя, Оля и  Лена  учатся в одной школе. 
Две девочки учатся в 3 «а» классе, три в 3 «б». 

Оля учится не вместе с Катей и не вместе с 
Леной , Аня учится не вместе с Ирой и не вместе 
с Катей. Кто из девчонок учится в 3 «а» классе?                                                        

(А) Аня и Оля   (Б) Ира и Лена   (В) Ира и Оля            
(Г)  Ира и Оля   (Д) Катя и Лена 

 

 

 



ОЛЯ УЧИТСЯ НЕ ВМЕСТЕ С КАТЕЙ И НЕ  ВМЕСТЕ  С  ЛЕНОЙ, ПОЭТОМУ 
КАТЯ  И  ЛЕНА  УЧАТСЯ ВМЕСТЕ.АНЯ УЧИТСЯ НЕ ВМЕСТЕ  С ИРОЙ И НЕ 

ВМЕСТЕ  С КАТЕЙ,ПОЭТОМУ  ИРА И КАТЯ УЧАТСЯ ВМЕСТЕ.  
ИТАК,ЛЕНА,КАТЯ И ИРА УЧАТСЯ ВМЕСТЕ, А ЗНАЧИТ,ОНИ УЧАТСЯ В 3Б 

КЛАССЕ. ТОГДА В 3А КЛАССЕ УЧАТСЯ АНЯ И ОЛЯ. 

(А) 



 ЗАДАЧА № 4 

Карл и Клара живут в многоэтажном доме . 
Клара живет на 12 этажей выше , чем 

Карл.  Однажды Карл пошел в гости к Кларе. 
Пройдя половину пути , он оказался на 8 
этаже. На каком этаже живет Клара ?           

(А) 12    (Б) 14   (В) 16   (Г) 20    (Д) 24   



КАРЛУ  НУЖНО БЫЛО ПРОЙТИ 12 ПЕРЕХОДОВ МЕЖДУ 
СОСЕДНИМИ ЭТАЖАМИ. ПРОЙДЯ 6 ПЕРЕХОДОВ,ОН 

ОКАЗАЛСЯ НА 8 ЭТАЖЕ.ПРОЙДЯ ЕЩЁ 6,ОН ОКАЖЕТСЯ 
НА 14 ЭТАЖЕ.ТАМ И ЖИВЁТ КЛАРА. 

(Б) 







Я КОНЕЧНО ПОНИМАЮ ЧТО НЕ 
ЛЕТО…. 



СПАСИБО ЗА 
ВНИМАНИЕ! 


